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Adolescéncia e
Puberdade

A Adolescéncia: transic&o entre a
infancia e a vida adulta.

A Puberdade: periodo inicial da
adolescéncia, o qual ocorrem
mudancas fisicas e fisiologicas nos
adolescentes.
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Puberdade Feminina
A Acimulo de gordura nas regides das
nadegas, das coxas e dos quadris.
A Desenvolvimento dos seios.

A Aparecimento de pelos na regiéo
publana nas axilas.

A Alargamento dos 0ssos da bacia.
A Primeira menstruacao: menarca.
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Puberdade Masculina

A Alargamento dos ombros e do térax.

A Surgimento de pelos em varias partes
do corpo, como nas axilas, no peito,
nos bracos, nas pernas, na regiao
publana e o rosto.

A Desenvolvimento do pénis e dos
testiculos.

A Producéo e liberacdo de sémen
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Para que serve 0 sexo na
especie humana?

A Serve para garantir a
perpetuacao das
espécies.

A No ser humano serve
tambéem para obter
prazer e alegria, dar e
receber carinho,
afeto.




Sistema genital masculino
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Sistema genital masculino
consiste em:

A Dois testiculos, que produzem os
espermatozoide e a testosterona.

A Dois epididimos.

A Dois canais deferentes

A Uretra

A Pénis

A Glandulas anexas: prostata, glandulas
seminais e glandulas bulbouretrais.
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Testiculos

Esquema de testiculo

Testiculo em corte

A S&o duas glandulds
situadas no
escroto.

A Dentro dele
existem os tubul
Celilas seminiferos.

intersticiais

Produzem os
espermatozoides
e a testosteron
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Espermatozoide humano




A Epididimos: onde os espermatozoides
completam seu amadurecimento e adquirem
mobilidade.

A Glandulas seminais: produzem um liquido
que nutre os espermatozoides e aumentam
a sua mobilidade.

A Prostata: produz um liquido que neutraliza
a acidez da uretra.

A Glandulas bulbouretrais: produzem um
liquido lubrificante.

A Os espermatozoides e as secrecdes dessas
glandulas formam o sémen ou esperma.




A O pénis é um 6rgéo constituido de tecido erétil.

A Quando o homem fica estimulado sexualmente o
pénis fica ereto e rigido devido ao afluxo de
sangue, que preenche os espacos existentes no
tecido cavernoso desse 0Orgao.

A Quando os estimulos se tornam suficientemente
Intensos, ocorrem contragcées dos musculos nao -
estriados do epididimo, do canal deferente, da
uretra e das glandulas anexas, e 0 sémen & lancado
para o exterior. € a ejaculacao.

A Em cada ejaculacdo sdo expelidos de 2,5 mL a
5 mL de esperma, onde cada mililitro contém cerca
de 100 milhGes de espermatozoides.







